



Olsztyn, dnia 23 października 2025 r.

INSPEKCJA WETERYNARYJNA
WARMIŃSKO-MAZURSKI
WOJEWÓDZKI LEKARZ WETERYNARII
W OLSZTYNIE

/do publicznej wiadomości/

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy postępowania pn.: **Ubezpieczenie samochodów służbowych Wojewódzkiego Inspektoratu Weterynarii w Olsztynie**, znak sprawy: **WIW-A-AGZ.272.345.2025.KW.KT**.

Zamawiający – Wojewódzki Inspektorat Weterynarii w Olsztynie informuje, że Wykonawca zwrócił się z wnioskiem o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego.

W związku z powyższym, na podstawie rozdziału VI ust. 1-4 Zapytania ofertowego, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Zwracam się z prośbą o uzupełnienie informacji (udzielonej odpowiedzi) - dotyczy pytania 3.

Pytanie 3: Ubezpieczenie assistance z jakim limitem holowania na terenie RP i za granicą?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że ubezpieczenie assistance winno być z limitem holowania na terenie RP.

Pytanie uzupełniające - jaki limit holowania od miejsca zdarzenia (AWARIA/WYPADEK) będzie właściwy?

możliwe opcje:

- a) 200 km do dowolnie wybranego miejsca na terenie RP + do najbliższej stacji obsługi poza granicami RP
- b) 200 km do dowolnie wybranego miejsca na terenie RP + 200 km do dowolnego miejsca poza granicami RP
- c) 500 km do dowolnie wybranego miejsca na terenie RP i poza granicami RP

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że ubezpieczenie assistance winno być **bez limitu** kilometrów holowania od miejsca zdarzenia na terenie RP na wszystkie samochody.

Pozostałe zapisy zapytania ofertowego nie ulegają zmianie.

Powyższe zapisy stają się integralną częścią zapytania ofertowego.

Dorota Daniluk
Zastępca Warmińsko-Mazurskiego Wojewódzkiego Lekarza Weterynarii
/podpisano elektronicznie/

